

U NERMIDU JE PROSLAVLJEN SVETI JAKOV

miercuri, 08 august 2018

Svako selo ima svoj kirvaj ili dan koji je posvećen svecu zaštitniku mjesta. Tako i maleno selo Nermi iz karlovačke općine slavi blagdan Svetog Jakova.

Drugi po redu karlovački kirvaj proslavljen je 25. srpnja u Nermi u, na dan kada Katolička Crkva slavi blagdan Svetog Jakova (starijeg), jednog od dvanaestorice Isusovih apostola i 26. srpnja, na dan Svete Ane i Svetog Joakima, roditelji Blažene Djevice Marije.

Jakobov dan je za žitelje Nermi a poseban blagdan jer je sveti apostol Jakob zaštitnik ovoga sela. On brani, čuva i moli za nermi ku zajednicu i zato ga pobožni mještani slave uz molitve te arije i ugošćenje enje gosta, prijatelja, pozvanika i rodbine. Same pripreme za proslavu kirvaja započinju tjedan dana prije ovog važnog događaja. Nermi anje pomno ure uju kuće i ulice kako bi potencijalnim gostima prikazali svoje mjesto u najboljem svjetlu, a domaće kuhaju najbolje jelo i peku više vrsta kolača. Uostalom, gostoljubivost i gostoprimstvo Nermi ana nadaleko su poznati, njihovi prijatelji i rodbina iz bliza i daleka te mnogobrojni gosti iz susjednih karlovačkih sela imaju najljepša iskustva nakon boravka u ovom divnom mjestu.

Središnji događaj kirvaja bila je Sveta misa u prepunoj mjesnoj crkvi, koju je s početkom od 12,00 sati predvodio ravnatelj temišvarske biskupske kancelarije Mikola Laušević. Svetoj misi su koncelebrirali svećenici hrvatske nacionalnosti iz više župa temišvarske biskupije, vl. Petar Rebedžila, vl. Marijan Tjinkul, vl. Petar Dobra, vl. Davor Luka eka, vl. Milja Sima, vl. Patašan ure, vl. Milan Sima, vl. Marjan Dragija i vl. Milan Sima.

„Vaša zajednica u Nermi u treba imati prave kršćane i istinsku vjeru u Boga, naglasio je vl. Davor Luka eka za vrijeme propovijedi, jer svaka duša uvijek traži Boga. Siguran sam da vaši stari nisu uzalud stavili Svetoga Jakova za zaštitnika ove crkve, nego zato jer su bili pobožni ljudi koji su najviše i ljubili u crkvu. Tako se veli za Nermi, zna se da su ovdani ljudi iznimno vjerni. Vaši su predci s puno vjere, pouzdanja i ljubavlju rado prihvatili da se mjesna crkva stavi pod moćnu zaštitu velikoga i duhovno jakoga Isusova apostola i svjedoka. Sveti Jakov moli za sve vjernike vaše crkve i za crkvu koja mu je uast posvećena, a vaš je zadatak prenositi vjeru na naraštaj koji dolazi poslije vas“, poručio je na kraju propovijedi vl. Davor Luka eka vjernicima koji su ispunili crkvu.

Za kirvajsko veselje održano u centru sela, ispred Osnovne škole, pobrinula se formacija Milana Todora, a trokole za formaciju je pokrilo Zajedništvo Hrvata, koji inače plaćaju muziku za kirvaje u svim karlovačkim mjestima.

Lina Tincul